
★ 調査期間 2023年10月2日（月） ～ 11月30日（木）

★ 調査対象 千春会病院　入院患者様

配布数：129件　　回答数：26件　　回答率：20.2％

※無回答は分母に含まず

③ 全体の満足度　３年比較

項目 満足 どちらともいえない 不満足
2021年度 75.0% 21.4% 3.6%
2022年度 79.4% 11.8% 8.8%
2023年度 83.3% 8.3% 8.3%
（注） 2021年度～は「どちらとも言えない」に変更

項目 大変満足 満足 どちらとも言えない 不満足 非常不満
2023年度 33% 50% 8% 8% 0%

　今回の調査結果では、病院全体の満足度が83.3％となり、多くの患者様にご満足いただいている結果と
なりました。
　ご不満の点につきましては、関係部署で検討し、改善を図ってまいります。今後もさらに地域の皆様から
信頼していただける病院となれるよう、努力を重ねてまいります。

　入院患者様満足度調査にご協力いただき、誠にありがとうございました。

2023年度　入院患者様満足度調査結果

入院患者様にアンケートのご協力をお願いし、調査を実施いたしました。その結果をご報告させていただきます。
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夜間、病室の周囲は静かでしたか？

病室は清潔に保たれていましたか？

検査、治療などに関して、医師はあなたが理解できるように説明をしましたか？

入院中、看護師はあなたの不安や要望に耳を傾けましたか？

入院中、医師はあなたの不安や要望に耳を傾けましたか？

施設・入院生活について

満足 やや満足 やや不満 不満


